
Bog lično mari za tebe. Kakav divan razlog
za radovanje!

Nikada nije bilo većeg prikaza
ljubavi od onog na krstu.

3. Spasenje Odozgo Štampaj Ovu Lekciju 

Zamisli kako bi to bilo strašno da se nalaziš negde daleko na okeanu, okružen
gladnim, smrtonosnim ajkulama koje ti se sve više i više približavaju! Zatim
zamisli koliko bi ti laknulo i kako bi se osećao zahvalan kad bi te neko odatle
izvukao na slobodu. U suštini, svaka osoba na ovoj planeti je izgubljena u
okeanu punom opasnosti. Spasenje nam je neophodno potrebno, ne od strane
čamca ili helikoptera, nego od našeg Nebeskog Oca. Bog te tako mnogo voli da
je On poslao Svoga Sina da te spase. Verovatno si to već ranije čuo, ali da li si
siguran da razumeš o čemu se tu radi? Šta to znači za tebe lično, i da li bi to
moglo da utiče na promenu tvog života? Nastavi da čitaš i saznaj više o tome!

1. Da li Bog zaista mari za mene?

Evo šta On kaže: „Otkako si mi postao drag, proslavio si se i ja te ljubih.”
Isaija 43:4. „Ljubim te ljubavlju vječnom.” Jeremija 31:3. 

Odgovor: Božija beskrajna ljubav za tebe i za mene prevazilazi naše
razumevanje. On te ljubi kao da si ti jedina izgubljena duša u svemiru. On bi
za tebe ili za mene dao Svoj život, čak i da smo mi jedini grešnici kojima je
potrebno spasenje. Nemoj to nikad da zaboraviš. Ti si njemu veoma
dragocen. On te ljubi.

2. Kako je Bog pokazao Svoju ljubav prema nama?

„Jer Bogu tako omilje svijet da je i sina svojega jedinorodnoga dao, da nijedan
koji ga vjeruje ne pogine, nego da ima život vječni.” Jovan 3:16. „Po tom se
pokaza ljubav Božija k nama što Bog sina svojega jedinorodnoga posla na svijet
da živimo kroza nj. U ovom je ljubav ne da mi pokazasmo ljubav k Bogu, nego da
on pokaza ljubav k nama, i posla sina svojega da očisti grijehe naše.” 1. Jovanova
4:9, 10. 

Odgovor: Bog nas je tako duboko ljubio da je bio voljan da gleda Svoga
jedinorodnoga Sina kako pati i umire, radije nego da se večno od tebe i od mene
odvoji. Mi to nećemo moći da razumemo, ali On je baš to učinio--za tebe, za
mene!



Niko još nikada nije živeo koga Isus nije
voleo.

Isusova smrt je bila plata u celini za svaki greh
koji bi ti ikad počinio. Prihvatanjem toga dara ti

postaješ deo Isusove lične porodice.

Isus je Svoj život dao da podmiri dug koji
ti nisi u stanju da otplatiš.

3. Kako On može da voli nekoga kao što sam ja?

„Ali Bog pokazuje svoju ljubav k nama što Hristos još kad bijasmo grešnici
umrije za nas.” Rimljanima 5:8. 

Odgovor: Sigurno ne zato što ja to zaslužujem. Nijedan od nas ne
zaslužuje ništa više osim plate za greh, a to je smrt (Rimljanima 6:23).
Međutim, Božija ljubav je bezuslovna. On ljubi lopove, preljubočince, pa čak
i ubice. On isto ljubi sebične, licemerne i bezbožne hulnike. Iznad svega
toga, On mene ljubi! On zna da me moji gresi vode samo u bedu i smrt, i
zato hoće da me od njih spase. Zbog toga je On umro.

4. Od kakve je koristi za mene Njegova smrt?

„Vidite kakvu nam je ljubav dao otac, da se djeca Božija nazovemo i
budemo.” 1. Jovanova 3:1. „A koji ga primiše dade im vlast da budu
sinovi Božiji, koji vjeruju u ime njegovo.” Jovan 1:12. „A govorio si u
srcu svom, … više zvijezda Božijih podignuću prijesto svoj,
izjednačiću se sa višnjim.” Isaija 14:13,14. 

Odgovor: Hristos je umro da podmiri smrtnu kaznu koja je mene
očekivala. Rođen je bio kao čovek da bi patio i umro smrću koju sam
ja zaslužio. A onda je On ponudio to Njegovo delo u moju korist.
Drugim rečima, Njegov bezgrešni život se meni pripisuje i uračunava
u pravdu. Bog prihvata Njegovu smrt kao potpunu platu za grehe
moje prošlosti, i ako ja prihvatim taj dar, Bog me kao Svoje dete
prima u Njegovu porodicu. To je prosto neverovatno! 

Razmisli za trenutak o sledećim jednostavnim činjenicama:
Zbog mojih greha sam ja osuđen na smrt.
Ja nisam u stanju da platim kaznu, a da ne izgubim večni život, jer

ako umrem za moje grehe, ja sebe ne mogu da vaskrsnem. Ostao
bih zauvek mrtav.

Dug koji ja dugujem nisam sposoban da otplatim! Međutim, dođe
mi prijatelj u personi Isusa, i kaže: „Ja ću da platim tvoj dug.
Umreću u tvoju korist. Onda ti ne moraš da umreš za svoje grehe.”

Tu ponudu ja jednostavno moram da prihvatim! Stoga otvoreno
priznajem i prihvatam Njegovu smrt za moje grehe. I onog trenutka
kada to učinim, postajem Božiji sin ili ćerka!

5. Kako da Ga primim i pređem iz smrti u život?

Jednostavno prihvati tri stvari: 
1. Ja sam grešnik. „Jer svi sagriješiše.” Rimljanima 3:23.
2. Ja sam osuđen na smrt. „Plata za grijeh je smrt.” Rimljanima 6:23.
3. Ja ne mogu sebe da spasem. „Bez mene ne možete činiti ništa.” Jovan
15:5.

Onda veruj tri stvari: 
1. Za mene je On umro. „Vidimo Isusa ... da bi po blagodati Božijoj za sve
okusio smrt.” Jevrejima 2:9.
2. On meni oprašta. „Ako priznajemo grijehe svoje, vjeran je i pravedan da
nam oprosti grijehe naše.” 1. Jovanova 1:9.
3. On mene spašava. „Koji vjeruje mene ima život vječni.” Jovan 6:47. 

Odgovor: Traženjem, verovanjem i prihvatanjem velikog Božijeg dara, našeg
Gospoda Isusa Hrista.



Da li se daviš u grehu? Isus će te odmah
izbaviti, ako to od Njega zatražiš.

Isusova sila menja
odvratnog grešnika u

ljubaznog sveca.

Najvredniji dar koji roditelji mogu da
daju svojoj deci je da postanu

Hrišćani.

Nikakva zemaljska radost se ne može
uporediti sa srećom i radošću
hrišćanskog doma.

6. Šta moram da učinim da bih dobio taj dar spasenja?

„I opravdaće se zabadava blagodaću njegovom, otkupom Isusa Hrista.”
Rimljanima 3:24. „Mislimo dakle da će se čovjek opravdati vjerom bez
djela zakona.” Rimljanima 3:28. 

Odgovor: Jedino što mogu da učinim je da to spasenje prihvatim kao dar.
U iskustvu opravdanja moja dela poslušnosti mi neće nimalo pomoći. Svi
koji u veri zatraže spasenje će ga primiti. Najgori iskvareni grešnik će biti
prihvaćen na isti način kao i najmoralnija osoba koja dobro čini. Prošlost
se ne računa. Zapamti, Bog sve podjednako ljubi i oprašta onima koji to
traže. „Jer ste blagodaću spaseni kroz vjeru; i to nije od vas, dar je Božij.
Ne od djela, da se niko ne pohvali.” Efescima 2:8, 9.

7. Kakvu promenu unosi Isus u moj zivot kada verom postanem član Njegove porodice?

„Zato ako je ko u Hristu, nova je tvar; staro prođe, gle, sve novo postade.” 2.
Korinćanima 5:17. 

Odgovor: Kada primim Hrista u moje srce, On uništi staro grešno ja i menja me u novo
duhovno stvorenje. Stari grešni život sada postaje odvratan i nepoželjan. Prvi put u
životu osećam radost i slobudu od krivice i osude. Uviđam da je moj pređašnji život bio
prazan bez Hrista. Umesto da se hranim mrvama ispod stola, ja se sada gostim na
Carevoj gozbi. Jedan minut sa Bogom pruža više sreće nego ceo život službe đavolu.
Kakva promena! Zašto sam tako dugo čekao da je prihvatim?

8. Da li će ovaj promenjeni život zaista biti srećniji od zadovoljstava starog života?

Isus je rekao: „Ovo vam kazah, da radost moja u vama ostane i radost vaša se
ispuni.” Jovan 15:11. „Ako vas dakle Sin izbavi, zaista ćete biti izbavljeni.” Jovan
8:36. „Ja dođoh da imaju život i izobilje.” Jovan 10:10. 

Odgovor: Mnogi misle da hrišćanski život
neće biti srećan zbog ograničenja i
samoodricanja. Baš suprotno je tačno. Kada
prihvatiš Isusovu ljubav, izvanredno
bogatstvo iskoči iznutra. Neverovatan mir i
radost prožme ceo tvoj život. Kakvo
oduševljenje! Novi život je neuporediv sa
starim životom sebičnosti i poraza. Mučna
prošlost bledi kao loš san, a ti sada počinješ
da živiš „izobilniji” život, kako je to Bog

nameravao da bude.

9. Da li ja mogu sebe da nateram da činim sve što Hrišćanin treba da čini?

„S Hristom se razapeh, a ja više ne živim, nego živi u meni Hristos.”
Galatima 2:19,20. „Sve mogu u Isusu Hristu, koji mi moć daje.”
Filipljanima 4:13.

Odgovor: U tome je najveće čudo hrišćanskog života. Osoba ne mora



Kada Isus uđe u tvoj život, Njegova
čudnovata sila promeni teret poslušnosti u

izuzetnu radost.

Nije teško ugađati onome koga
iskreno ljubiš.

Napor da se držanjem Deset Zapovesti
zadobije spasenje samo vodi ka tuzi i

beznadežnosti. Međutim, osoba koja je
iskusila dar spasenja oduševljeno hodi

putem poslušnosti prema Božijem
zakonu.

sebe da primorava da bude dobra. Kao Hrišćanin, samo treba da dozvoliš
da se iz tebe sam od sebe izliva život druge Persone. Tako u tvom životu
poslušnost postaje normalan odgovor na ljubav. Kada te Bog preporodi u
novo biće, onda Mu postaješ poslušan zato što je sada Njegov život deo
tvog života. Nije teret, već oduševljenje, da ugađaš Onome koga ljubiš.
„Hoću činiti volju tvoju, Bože moj, i zakon je tvoj meni u srcu.” Psalmi
40:8.

10. Misliš li da ne bi bilo teško živeti u skladu sa Deset Zapovesti?

„Ako imate ljubav k meni, zapovijesti moje držite.” Jovan 14:15. „Jer je ovo
ljubav Božija da zapovijesti njegove držimo; i zapovijesti njegove nijesu teške.” 1.
Jovanova 5:3. „A koji drži riječ njegovu, u njemu je zaista ljubav Božija
savršena.” 1. Jovanova 2:5. 

Odgovor: Biblija uvek povezuje poslušnost sa ljubavlju. Nanovo rođeni Hrišćanin
ne živi u iscrpljujućoj borbi po pitanju držanja Deset Zapovesti. Moje grehe
prošlosti je On podmirio Svojom smrću, a moja sadašnjost i budućnost su
utemeljeni na Njegovom pobedničkom životu u meni izraženom. Čak i više od
toga, ja prevazilazim zahteve Deset Zapovesti jer Ga duboko volim što je
promenio moj život. Svakodnevno istražujem Bibliju da upoznam Njegovu volju i
tako bolje izrazim moju ljubav prema Njemu. „I što god zaištemo, primićemo od
njega, jer zapovijesti njegove držimo i činimo što je njemu ugodno.” 1. Jovanova
3:22, sa dodatim naglaskom.

11. Kako mogu da budem siguran da u Bibliji spomenuto držanje zapovesti od strane Božijeg naroda
nije legalizam?

„Ovdje je trpljenje svetijeh, koji drže zapovijesti Božije i vjeru Isusovu.”
Otkrivenje 14:12. „I oni [sveci] ga [sotonu] pobijediše krvlju Jagnjetovom i
riječju svjedočanstva svojega, i ne mariše za život svoj do same smrti.”
Otkrivenje 12:11. 

Odgovor: Nemoj pogrešno razumeti da je poslušnost isto što i legalizam.
Legalizam je pokušaj da se dobrim delima zaradi spasenje. Četiri
karakteristike svetaca spomenute u Bibliji su: (1) držanje zapovesti, (2)
verovanje u krv Jagnjetovu, (3) upoznavanje i drugih sa njihovom verom, i
(4) biranje smrti radije nego grešenja. To su prave osobine onih koji ljube
Hrista i koji su se životno obavezali da Ga slede.

12. Koji važni akt zapečaćuje ljubavnu vezu sa Hristom i šta on simbolički pretstavlja?



Krštenje je svadbena ceremonija
mog stupanja u bračnu vezu sa

Hristom.

Moja ljubav prema Hristu se
produbljuje kada je sa drugima

delim.

„Tako se s njim pogrebosmo krštenjem u smrt da kao što usta Hristos iz mrtvijeh
slavom očinom, tako i mi u novom životu da hodimo.” „Da bi se tijelo grješno
pokvarilo.” Rimljanima 6:4, 6. „Jer vas obrekoh mužu jednome, da djevojku čistu
izvedem pred Hrista.” 2. Korinćanima 11:2. 

Odgovor: 
Krštenje simbolički pretstavlja tri značajna događaja u životu pravog vernika: (1)
smrt grehu, (2) početak novog života u Hristu, i (3) brak sa Hristom kroz
večnost. Na ovoj zemlji, ta duhovna veza će sa vremenom postajati sve jača i
prijatnija, dokle god ljubav nastavlja da raste. Kad u bračnoj vezi ljubav ohladni,
raj može da se pretvori u pakao. Nestankom ljubavi se dom održava zajedno
samo mehaničkom, prinudnom obavezom bračnog zakona. Isto tako, kada
Hrišćanin prestane da ljubi Hrista iznad svega, njegova religija prelazi jedino u
ograničeno saglašavanje sa izvesnim pravilima.

13. Kako da budem siguran da će moja vera i ljubav u braku sa Hristom nastaviti da se povećavaju?

„Pregledajte pisma.” Jovan 5:39. „Molite se Bogu bez prestanka.” 1. Solunjanima 5:18.
„Kako dakle primiste Hrista Isusa Gospoda onako živite u njemu.” Kološanima 2:6.
„Svaki dan umirem.” 1. Korinćanima 15:31. 

Odgovor: Nijedna ljubavna veza ne može da napreduje bez komunikacije. Molitva i
proučavanje Biblije su apsolutno neophodni da doprinesu napredovanju te veze.
Njegova reč pretstavlja ljubavno pismo koje ja moram svakodnevno da proučavam i
tako negujem duhovni život. Molitvena veza sa Njim produbljuje moju odanost i otvara
moj um da bolje razumem koliko se On za mene brine. Svakog dana se više čudim
kada saznajem pojedinosti Njegovog doprinosa u korist moje sreće. 

Bog zapečaćuje naš duhovni brak
Da bi zapečatio naš duhovni brak za večnost, On je obećao da me nikada neće
napustiti (Psalmi 55:22; Matej 28:20; Jevrejima 13:5), da će za mene da se brine kako u bolesti tako i u zdravlju
(Psalmi 41:3; Isaija 41:10), i da će da podmiri svaku potrebu moga života (Matej 6:25-34). Kao što sam Ga
prihvatio u veri i postao ubeđen da su Njegova obećanja potpuno dovoljna, tako nastavljam da Mu se poveravam u
vezi sa budućim potrebama, i On me još nikad nije izneverio.

14. Moja je želja da primim Isusa u moj život i iskusim novo rođenje.

Odgovor:
 Da

 Ne

 Već sam to učinio (učinila).

Pitanja za Razmišljanje

1. Kako može smrt jednog Čoveka da plati kaznu za grehe celog čovečanstva? Ja sam živeo strašan
grešni život. Bojim se da bi Bog trebao da učini nešto posebno da bi opravdao takvog zlikovca.
Jevrejima 7:25

U Rimljanima 3:23 piše da „svi sagriješiše”. S obzirom da „je plata za grijeh smrt” (Rimljanima 6:23) i da „svi
sagriješiše”, „nešto posebno” je potrebno za svaku osobu ikada rođenu. Jedino Onaj čiji se život može izjednačiti sa
celim čovečanstvom je mogao da umre za grehe ljudske rase. Pošto je Isus Stvoritelj i Autor svega života, život koji
je On položio je ekvivalentan životima svih ljudi koji su ikada živeli. Ne samo da je nadoknadu morao da pruži Onaj
čiji je život bio uporediv sa životima svih stvorenih bića, već je On trebao da bude i sposoban da vaskrsne iz mrtvih.
Zašto? Da bi svi oni koji se u veri Njemu obrate mogli da imaju korist od tog podmirenja. „Zato i može vavijek spasti
one koji kroza nj dolaze k Bogu, kad svagda živi da se može moliti za njih.” Jevrejima 7:25.



2. Ako ja prihvatim Hrista i Njegov oproštaj i onda ponovo zgrešim, da li će mi On ponovo oprostiti?
1. Jovanova 1:9

Kada mi žalimo zbog našeg greha i priznamo ga, onda možemo da verujemo da će nam Bog ponovo oprostiti. „Ako
priznajemo grijehe svoje, vjeran je i pravedan da nam oprosti grijehe naše, i očisti nas od svake nepravde.” 1.
Jovanova 1:9.

3. Kako mogu da se obratim Bogu u mom grešnom stanju? Zar ne bi bilo bolje da se sveštenik ili
propovednik pomoli za mene?
Jevrejima 4:16

S obzirom da je Isus Hristos živeo u telu i bio „iskušan, kao i mi” (Jevrejima 4:15), mi imamo Boga koji nas razume i
želi da nam bude milostiv. U Jevrejima 4:16 piše „da pristupimo slobodno k prestolu blagodati, da primimo milost”.
Kroz Isusa Hrista mi možemo Bogu direktno da se obratimo, bez drugog posrednika. Verujući u Njegovu milost, mi
smemo u Isusovo ime „slobodno” k Njemu da priđemo (Jovan 14:14). U 1. Timotiju 2:5 piše: „Jer je jedan Bog, i
jedan posrednik Boga i ljudi, čovjek Hristos Isus.”

4. Da li ima nešto što bih ja mogao da učinim da pomognem Bogu da me spase?
Rimljanima 4:5

Nema. Njegov plan se potpuno zasniva na milosti (Rimljanima 3:24; 4:5); to je „dar Božij”. Efescima 2:8. Istina je
da nam kroz veru Bog daje milost, kao i želju i silu za poslušnost. To nas dovodi u sklad sa Njegovim zapovestima.
Dakle, i ta poslušnost je rezultat Božije milosti. Poslušnost, to jest, služba i odanost iz ljubavi, je pravi test
sledbeništva i prirodni rezultat vere u Isusa Hrista.

5. Ako Bog oprosti moj greh i primi me u Svoju porodicu, da li to otklanja svaku buduću kaznu za moje
grehe, ili će od mene ipak da se zahteva da na neki način otslužim pokajnički rok?
Mihej 7:18

Sveto Pismo kaže: „Nikakva dakle sad nema osuđenja onima koji su u Hristu Isusu.” Rimljanima 8:1. Isus je potpuno
isplatio kaznu za naše prestupe, i oni koji Ga u veri prihvate ne duguju nikakva dela očišćenja, već se smatraju
„opranim” u krvi Jagnjetovoj! Isaija 43:25 sadrži divno obećanje oproštenja: „Ja, ja sam brišem tvoje prijestupe
sebe radi, i grijeha tvojih ne pominjem.” Mihej 7:18,19 opisuje divni stav Spasitelja-Boga prema Svome narodu: „Ko
je Bog kao ti? koji prašta bezakonje i prolazi prijestupe ostatku od našljedstva svojega, ne drži dovijeka gnjeva
svojega, jer mu je mala milost. Opet će se smilovati na nas; pogaziće naša bezakonja; bacićeš u dubine morske sve
grijehe njihove.”

Test

1. Kojim velikim darom čoveku je Bog stavio na raspolaganje celo nebo? (1)

 Biblija.

 Crkva.

 Isus Hristos.

 Zakon.
 

2. Najveći dokaz ljubavi koji je svet ikad video je bio prikazan u (1)

 hlebu i ribama.

 Isusovoj smrti na krstu.

 Pedesetnici.

 Petrovoj ispovesti.
 

3. Hristova žrtva na krstu je bila (1)

 za svakoga.

 samo za pravednike.

 samo za zle.

 za one koji su bili određeni za spasenje.
 



4. Kakvu vrstu osoba Bog najviše voli? (1)
 Crkvene članove.

 Prostitutke i lopove.

 Sve on podjednako voli.

 Nanovorođene Hrišćane.
 

5. Hristos je bio rođen u ljudskoj porodici da bi (1)

 platio kaznu za greh.

 saznao koliko smo mi slabi.

 postao dobar drvodelja.
 

6. Da bi zadobila spasenje, osoba mora (1)

 da uzme Biblijski Kurs.

 da pripada crkvi.

 da govori jezike.

 da prihvati to kao dar.
 

7. Mi smo spašeni (1)

 dobrim delima.

 milošću.

 željom.
 

8. Oproštaj i primanje nas navode da osećamo (2)

 da možemo ponovo da grešimo.

 tugu zbog uskraćenih zadovoljstava.

 radost i mir.

 osiguranje večnog života.
 

9. Poslušnost treba da se zasniva na (1)

 strahu od pakla.

 želji za odobravanjem od strane prijatelja.

 ljubavi prema Isusu.
 

10. Hrišćansko ponašanje, ili držanje zapovesti, (1)

 je legalizam.

 je jedan od rodova pravog obraćenja.

 nije važno.
 

11. Brak sa Hristom je simbolički prikazan (1)

 odlaskom u manastir.

 krštenjem.

 svadbenim prstenom na desnoj ruci.

 zavetovanjem da se nikada nećemo oženiti ili udati.
 

12. Dva najbolja načina da se održava ljubav prema Hristu su: (2)

 Svakodnevno proučavanje Biblije.

 Davanje velikog dara.



 Uzdržavanje od svinjetine.
 Stav postojane molitve.
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